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Другий тур Олімпіади проводиться 29 травня 2020 року. 

Початок другого туру — о 15.00. 

Електронне тестування з усіх дисциплін Олімпіади проводять дистанційно на базі 

системи тестування ЦТДЗ. 

Для забезпечення ідентифікації учасників другого туру залучаються інструктори із 

числа працівників Національного університету «Львівська політехніка». Ідентифікація 

учасників другого туру здійснюється за допомогою платформи для відеоконференцзв’язку 

Zoom. 

Учасники другого туру Олімпіади повідомляються електронними листами про порядок 

його проведення. 

Учасники другого туру Олімпіади для забезпечення ідентифікації зобов’язані надіслати 

на електронну скриньку abc@lpnu.ua заповнену анкету учасника другого туру. 

Процедуру обов’язкової ідентифікації інструктори починають здійснювати 29 травня 

2020 року з 15.00. Учасники другого туру заходять під своїм логіном і паролем у систему 

тестування і після вибору у системі дисципліни для участі у другому турі Олімпіади 

отримують посилання, що дозволяє долучитися до відеоконференції з інструктором. 

Учасники переходять за цим посиланням для здійснення їх ідентифікації. При цьому: 

 інструктор встановлює візуальний контакт з учасниками другого туру; 

 учасники другого туру вмикають відео- і голосовий зв’язок та по черзі 

представляються з демонстрацією своєї ID-картки (паспорта) з видимою фотографією, 

повним іменем та номером документа; 

 інструктор фіксує факт присутності учасника Олімпіади та відповідності 

представленого ним документа, здійснюючи при цьому запис сесії 

відеоконференцзв’язку. Відмітка про присутність учасника другого туру здійснюється 

навпроти його прізвища, імені та по-батькові у реєстрі учасників. 

Тільки у випадку ідентифікації учасника його результат буде зарахований. 

Після ідентифікації учасника, через 60 хв. від початку тестування доступ учасників 

Олімпіади до редагування відповідей тесту буде закрито, і вони зможуть ознайомитися із 

результатом у своєму персональному кабінеті. 


